

City of Gainesville

City Hall 200 East University Avenue Gainesville, Florida 32601

Legislation Details (With Text)

File #: 040048 Version: 1 Name: Resolution - Rules of the City Commission (B)

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 7/12/2004 In control: Clerk of the Commission

On agenda: Final action: 7/12/2004

Title: Resolution - Rules of the City Commission (B)

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 040048_2004_0712_Adopted Rules-CC.DOC, 2. 040048_Resolution Final_20040712

| Date | Ver. | Action By | Action | Result |
|-----------|------|-----------------|----------------------------------|--------|
| 7/12/2004 | 1 | City Commission | Adopted (Resolution), as amended | Pass |
| 6/28/2004 | 0 | City Commission | Referred | Pass |
| 6/14/2004 | 0 | City Commission | Continued | |

Resolution - Rules of the City Commission (B)

The City Commission adopt the Rules of the City Commission.